

晚报小记者

小记者活动帖

周五学点急救知识

本周五,我们将前往郑州紧急医疗救助中心,学习一些日常的急救常识。目前名额未满,希望参加活动的同学和家长继续报名哦,本活动面向所有中小學生开放,报满即止。

集合时间:周五上午9点半
集合地点:郑东新区宏图街聚源路口
短信报名至13838049210

周六黄河边养殖场

本周六,大家可以和家人一起,自驾前往黄河边的散养鸡场,看看那里的鸡、鸭、鹅是怎样自然生长的,还可以喂喂小鸡,干点儿活,顺便给家里添点年货。

报名仍在继续中……
集合时间:周六上午8点半
集合地点另行通知。
短信报名至13838049210

寒假看电影可以来这里

寒假来了,想看儿童电影,真的只有院线几个大片可选吗?我们这里有第二个选择项哦!来郑州市妇女儿童活动中心就有“寒假大礼包”,即日起至2月15日,这里将安排放映八场儿童公益电影,包括《多多》、《麦兜响当当》、《喜羊羊与灰太狼》、《蓝精灵》等,登录活动中心网站www.zzfezx.com预约,凭预约券就可免费入场。

地址:淮河路与兴华南街交叉口市妇女儿童活动中心二楼大礼堂

看完电影评个分 强熊奶爸融化小记者的心

考完试,看场电影,再写个影评,这样开始你的寒假感觉怎么样?

我们的小记者们呢,就是这样开始他们的寒假的。这不,“评委”们已经给电影打出分来了,给分挺高,看来之前总打来打去的光头强和熊大熊二,这次用他们的勇敢和爱融化了小记者们的心。郑州晚报记者 张柳



观《熊出没之夺宝熊兵》

红领巾记者团 经开区实验小学 刘馨蔚

期待已久的寒假终于来了,郑州晚报的小记者们在上星期日上午,迫不及待地来到了奥斯卡中州索克影城,观看《熊出没》最新电影——《夺宝熊兵》。如果要给这部电影打分,满分5分的话,我认为它应该得4.8分。

首先,这部片子给我们带来的视觉效果很好,它是3D立体的,一只只可爱的小鸭在我们的眼前走来走去,精彩刺激的武打动作就在我们的身边,观看动画,仿佛身临其境。

还有它精妙的构思,在开头,两个箱子的互换以及两个坏蛋的悲惨遭遇同样爆笑全场。

再次,影片含义隽永。爷爷留下的遗产,大家激烈追逐的宝藏原来并不是巨额的金钱财富,爷爷并没有给嘟嘟留下价值连城的财产,而是留下了嘟嘟喜欢的玩具和一封感人至深的信:“爱与亲情才是最可贵的。”

不错,在生活中,从父母对我们一声普通的问候,端上一杯热水的动作中,我们就能感受到亲情的存在;在逆境中,在困难中,也许身边一个关怀的眼神,一句热情的话语,就会让我们感受到莫大的鼓励,正是因为有了爱与亲情的存在,我们的生活才变得多姿多彩,我们的心灵才能茁壮成长。

总体来说,这部电影很棒!扣掉的0.2分,是为了让电影人继续努力,给我们创造出更多更好的电影。

下面我来介绍一下这部电影的主要内容:在一个电闪雷鸣下着倾盆大雨的夜晚,光头强收到了最新版的电锯奉命去砍树,很不幸却被他的死对头熊大熊二给发现了,在激烈的争夺过程中,光头强错把另外一个一模一样的箱子带回了家。

打开箱子的光头强看见的不是他最新版的电锯,却发现一个一岁小女孩。至此,他的厄运开始了。这个叫嘟嘟的小孩子瞬间就把光头强的家里搞得一团糟,顾

此失彼的光头强陪了她一天,虽然累得精疲力竭,但光头强却在不知不觉中喜欢上了这个调皮可爱的小女孩。

第二天早晨,趁着光头强出去买东西,熊大和熊二来捣乱,他们带走了嘟嘟。刚开始他们对嘟嘟很是惧怕,慢慢地,他们发现了嘟嘟是那么的可爱,他们一起愉快地玩了一天。

光头强不见了嘟嘟,很是着急,于是四处找寻,来到了熊大熊二住的树洞,终于发现了嘟嘟,但是很不幸嘟嘟发烧了,他们想尽一切办法为嘟嘟退烧。忙活了一天,嘟嘟终于退烧了。

而在另一边,为了得到巨额财富绑架小嘟嘟的歹徒们也正在想尽一切办法寻找嘟嘟,在得知光头强制了一个飞行器后,歹徒就乘坐另一个巨大的飞船出击,想要抓走嘟嘟。经过激烈的战争,光头强在熊大熊二的帮助下成功摧毁了飞船,然而,嘟嘟也被他们的老大抓走了。于是他们开始拯救嘟嘟。

在经历许多九死一生的战斗后,光头强他们终于知道了这是怎么回事:老大的爸爸生前从孤儿院里收养了嘟嘟,去世后给嘟嘟留下了一笔遗产,只有嘟嘟才能打开。老大非常愤怒,他想尽一切办法抓走嘟嘟,想得到这笔财产。当打开保险柜后,大家都惊奇地发现里面并没有什么价值连城的奇珍异宝,只有一些嘟嘟的玩具、一查照片和一封感人至深的信,那封信是爷爷写给嘟嘟的,他在信中感谢嘟嘟在他人生的最后一段时光中让他感受到了幸福,使他明白了爱与亲情才是最宝贵的。

小说说:如果说刘亦程同学写的是短小精悍版评论,那刘馨蔚同学写的是超级完整版了。她不仅详细述说了自己观影中的发现与感受,也为众多没有看到电影的同学讲了遍这个故事。好吧,这看起来剧透得有点儿彻底,不过为了那些奇妙的3D特效,依然值得你进入影院哦。

看电影喽

红领巾记者团
建设路二小 刘亦程

今天,我和妈妈一起到奥斯卡中州索克影院,观看了3D大片《熊出没之夺宝熊兵》,这部电影很好看,播放期间我们笑声不断。

故事讲的是光头强偶然被李老板奖赏,得到了传说中的X形电锯,可是却因为一次巧合,无意中和绑架犯换了箱子,箱子里竟然是一个可爱淘气的小女孩儿嘟嘟。

嘟嘟的到来给光头强、熊大、熊二的生活带来了许多快乐,他们在一起生活得非常愉快。可是绑架犯不甘心,用抢来的警车发现了光头强的住处,把光头强和小嘟嘟绑架到了总部。熊大、熊二很着急,开始了大营救行动……

这部电影告诉我们,真正的宝贝

不是金钱,而是爱、亲情和健康,无论多少吨黄金,都比不上爱与亲情,这就是我最大的收获。

假如满分5分,我打4.9分,为什么呢?因为我搞不清楚,在总部的仓库里,熊大、熊二突然跳起了热舞,他们怎么换的衣服呢?光头强发明了一个会飞的自行车,它是用什么材料做的呀?我数了数,都摔了15次,也不散架,这也太牛了吧!

小说说:刘亦程同学这篇文章不长,简洁精练。他的故事梗概是不是很像平时我们见到的那种,写个诱人的开头,让你忍不住想去影院一探究竟?而且他既写出了自己的收获,又点到几个没搞清楚细节,看来他在观影时,不止一笑了事,真的很用心哦!

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

百年好合 65656335 65656637 婚恋专家热线:百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时
 65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者
 65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统
 官方网站免费注册:www.zzbhnh.cn QQ:1506548799 次受媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

★★★★成功人士白领婚恋交际中心 地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室



相信就幸福

你为婚姻问题头疼吗? 你为找对象发愁吗?
你为两性问题困扰吗? 你为婆媳相处为难吗?
你为子女教育迷茫吗?
我们的婚姻教练能为你提供婚姻帮助!
乔虹全国高级婚介服务工作者、河南省妇工委委员、河南省电视台特约评论员、河南省易经协会副会长、百年好合主编《幸福人生解码》一书主编、百年好合婚姻专家团队首席婚恋导师婚姻教练,有机会才能成功,愿为您的婚姻之路点亮一盏明灯。乔虹专线:13298186688

- 男26未170本科工程师房随缘
- 女24未165硕士编辑美貌超群
- 男27未170本科职员多房车帅
- 女26未160硕士公务员富有车
- 男30未172硕士司法公务员车
- 女27未164本科音乐教师秀丽
- 男31未175硕士营级军官英俊
- 女28短162经商宽房宽经商男
- 男35未175本科回民自办公司
- 女30未165硕士大学教师清秀
- 男36未178本科回民工程师车
- 女31离168本科事业单位房车
- 男44离170总经理资丰别墅车
- 女37短166硕士公务员典雅靓
- 男47离180家族企业房车随缘
- 女40离165董事长资雄宝马富
- 男50丧170总经理资雄体健帅
- 女42离164本科公务员多房车
- 男56离181本科局长多房名车
- 女52未162富有多房宽上门婿
- 男57丧180回民自办公司房车
- 女54离165企业法人温柔高贵

VIP专区推荐
女35短165董事长资产多产业简约美丽在职公务人员
女35未166博士高校院长秀外慧中觅优秀男士南阳市优先
女36离166董事长自办企业资雄丰满白皙奔驰多房产随缘
女50离166董事长资产数亿多产业高雅觅属虎猪狗兔男士

男31未186博士正营军官本市人高干家庭英俊觅懂事女孩
男36未174硕士董事长资产数亿多产业不限可安排工作
男36未175回民族硕士董事长资雄多公司奔驰车觅回民女孩
男42短180总经理资雄多房车觅性格好懂事女孩职业不限
男54离175房地产董事长资数亿儒雅觅过日子女孩优先